

被爆吸毒被抓 胡东一度否认 称“不要闹了”

本报讯 曾在新版《水浒传》中饰演“林冲”一角的演员胡东，11月1日晚被警方证实吸毒被抓，令演艺圈谈之色变的“毒粉教”再添一位明星。令人颇为不解的是，胡东之前曾言之凿凿地否认有关吸毒的传闻，还在微博晒出自拍照称“不要闹了”，一时间令人真假莫辨。有消息说，胡东目前已获释，最近一次出现在公众视野是10月30日，那天他驾驶百万豪车与一位短发女子当街购物，而目前则处于关机失联状态。

▶ 事件回放

11月1日，网上有传言指胡东10月16日晚因吸毒被抓。当天晚些时候，新华网在官方微博上援引北京警方消息，坐实了这一传闻：“北京警方证实：10月16日晚，北京市公安局禁毒总队民警在工作中，将涉毒人员胡某(男，45岁，浙江省杭州市人，演艺人员)查获。经检验，胡某尿检呈冰毒类阳性。审查中，胡某承认了吸食毒品的违法事实。后胡某因吸食毒品被警方依法行政拘留。”

在警方提供的资料中，该名涉毒者的年龄、籍贯等都与胡东吻合。胡东是知名演员胡兵的哥哥，身兼模特、演员和皮划艇专业运动员等多重身份，曾参演《水浒传》《笑傲江湖》《楚汉传奇》《隋唐演义》等多部大制作，其中最为人所知的角色是新版《水浒传》中的“林冲”。巧合的是，胡东的微博也在10月16日一度暂停，直到10月26日才再度更新。

▶ 一波三折

值得一提的是，胡东吸毒事件曝光可谓一波三折。先是《京华时报》在微博爆料指胡东因吸毒被拘现已获释；随后，胡东本人否认吸毒被抓，不仅扬言起嘴角发自拍照称“不要闹了”，还淡定接受采访，表示爆料媒体已经道歉，并调侃说“我以后会练壮一点，现在太瘦了，给别人造成误解”，而《京华时报》也删除了爆料微博；不料，《法制晚报》稍后又称胡东吸毒属实，紧接着就是新华网的消息。

这一连串的转折实在让人摸不着头脑。按理说，涉毒明星接二连三落网，演艺圈已然谈毒色变，胡东应该深知不可能遮掩过去，而他的否认不知是另有隐情，还是仍存在侥幸心理？对此，网友普遍持抨击态度：“你还好意思说不要闹了？《监狱风云》的主演阵容真的越来越强大了，没有高票房真的对不起你们啊，这么卖力！”

▶ 行踪成谜

新华网披露“胡某吸毒”后，胡东就消失不见了，其经纪人的电话也处于关机状态。此时公众的目光转向了将于平安夜上映的电影《智取威虎山》，这部由徐克导演、张涵予和梁家辉等人主演的大制作离公映只剩一个多月了，作为第六男主演的胡东却在此时深陷吸毒事件。10月27日，他还曾若无其事地参加了该片的发布会。而根据广电总局“由‘劣迹艺人’参与制作的电影、电视节目、网络剧、微电影等暂停播出”的规定，《智取威虎山》难免会受到波及。目前，片方博纳的相关负责人表示还不清楚情况，暂不作回应。



胡东(资料图片)

【胡东其人】

虽然胡东吸毒被抓的新闻占据各大娱乐版头条，但很多人对他并不熟悉。他做过模特，当过歌手，毕业于广州沙河军事体育学院，曾被特招入伍成为皮划艇专业运动员。转业后，他走上T台，曾获“首届世界精英男模特大赛中国选拔赛”冠军。2000年，他转行加入娱乐圈，开始发展歌唱和演艺事业。

胡东有一个名气比他大的弟弟——胡兵，所以他通常被介绍为“胡兵的哥哥”。因为有着同样酷帅的外形和相近的发展轨迹，名气更大一点的胡兵无形之中成了胡东的压力。小时候学划船，爸妈为了避免他们打起来，就把胡东送去划皮划艇，把胡兵送去划赛艇，但两人始终在较劲。同样做演员

后，因为胡东出道晚，更是一直都生活在胡兵的影子里。不过兄弟俩的感情倒是一直不错，胡东从小对桀骜的弟弟管教甚严，胡兵气急时会说：“你不像我哥，简直像我爸！”胡东曾表示：“有这样一个弟弟，我非常骄傲和自豪，哪怕再过60年，我都是他哥哥，这就足够了。” (张越)

@明星微博

王宝强晒照
称“想刘若英姐姐”
被赞不忘本



11月2日，王宝强微博@刘若英，晒出《天下无贼》的电视截图，称“想我的刘若英姐姐了”，引发网友无限怀念，并称赞王宝强如今发达却不忘本。

随后刘若英转发王宝强微博并留言道：“Me Toooooo! 知道你忙。看了你很多戏。好好完成你所有的梦想，很快相聚！等你啊！哈哈……问候你美丽的媳妇儿。”而宝强也兴奋地回应：“弟弟带着媳妇和小宝贝儿请姐姐吃饭啊！期待相聚。”

赵薇晒与黄晓明、
Angelababy合影
网友：超大电灯泡



昨日上午，赵薇晒出了一张与黄晓明、Angelababy的合影，并@两人称：“假期快乐！”照片中，三人都穿着黑色的外套、戴着墨镜，或坐或倚在停车场旁边的护栏上。

微博发出之后，网友们纷纷留言，调侃赵薇是“超大电灯泡”，也有网友不忘八卦，问到：“好想看小明，两个掉河里了先救哪个？” (婉宗)

导读

里皮让位
卡纳瓦罗接班

[B5]

34岁谢霆锋获封
年轻人典范

[B8]